

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
Академії державної пенітенціарної служби
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»,
галузі знань 26 «Цивільна безпека»**

Враховуючи реалії сьогодення та умови реформування системи ДКВС України, освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» спрямована на розв'язання питання забезпечення кадрової державної політики в галузі знань 26 «Цивільна безпека».

Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у національний, європейський та світовий професійний простір фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати комплексні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності, охорони прав і свобод людини, запобігання вчиненню кримінальних правопорушень, забезпечення публічної безпеки і порядку під час практичної роботи або в процесі навчання, що передбачають застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування операцій, прогнозування, оптимізації та прийняття рішень і характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог.

Освітньо-професійна програма 262 «Правоохоронна діяльність», галузі знань 26 «Цивільна безпека», що розроблена проектною групою Академії Державної пенітенціарної служби, передбачає підготовку бакалаврів правоохоронної діяльності на основі попередньо отриманої середньої освіти. Вказана програма спрямована на проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання та дистанційне навчання. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності.

Рецензована програма є освітньо-професійною та перш за все спрямована на формування професійних компетентностей у здобувача вищої освіти у зазначеній предметній області. Варто зауважити, що для підготовки бакалавра спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» необхідно використовувати різноманітні методи організації і здійснення навчально-пізнавальної діяльності здобувачів, щоб сприяти оволодінню компетентностей, що необхідні для розв'язування складних спеціалізованих задач та практичних проблем у галузі права або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин та принципів і характеризується

комплексністю та невизначеністю умов. Всі ці складові, враховані у рецензованій освітньо-професійній програмі.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність», повністю відповідає її завданням. План та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових навчальних дисциплін та дисциплін вільного вибору здобувача вищої освіти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам правоохоронних органів як потенційних роботодавців.

Тож, враховуючи вказане, а також на підставі аналізу змісту освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» слід зазначити, що вона передбачає комплексне використання методів, необхідних для підготовки висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» та містить критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти шляхом поточного контролю, складання іспитів, звітів за результатами проходження практики та інших форм контролю.

Програма підготовлена на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 30.04.2020 року, № 578.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», галузі знань 26 «Цивільна безпека» та може бути рекомендована для практичного використання в освітньому процесі.

Рецензент:
Державний секретар
Міністерства юстиції України



Олена БОГАЧОВА